
24 456 Aanpassing van de Wet toezicht
beleggingsinstellingen, de Wet toezicht
effectenverkeer, de Wet toezicht kredietwezen
1992, de Wet toezicht verzekeringsbedrijf 1993
en de Wet toezicht natura-uitvaartverzekerings-
bedrijf in verband met het mogelijk maken van
onderzoek naar de toereikendheid van deze
wetgeving of van de wijze waarop de
toezichthouders deze wetgeving uitvoeren of
hebben uitgevoerd

Nr. 16 BRIEF VAN DE MINISTER VAN FINANCIËN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 3 maart 1997

Tijdens de behandeling van bovengenoemd wetsvoorstel op 18 februari
jl.1 stelde mevrouw Witteveen de vraag of er overleg gaande is tussen
DNB en het Ministerie van Financiën over de aanpassing van de Wet
toezicht beleggingsinstellingen op het punt van de individuele beleg-
gingen en zo ja wat de stand van zaken is.
Ik heb toegezegd schriftelijk mee te zullen delen wat de stand van zaken

is. Hierbij treft u mijn antwoord.

Vooropgesteld zij dat individuele beleggingen niet onder de Wet
toezicht beleggingsinstellingen (Wtb) vallen. Evenmin is sprake van een
voorgenomen aanpassing van de Wtb op dit punt. Overleg met DNB
hierover is daarom op dit moment niet aan de orde. Op het onderscheid
tussen collectief en individueel beleggen ben ik ingegaan bij de beant-
woording van de vragen van de leden M.B. Vos en M. Rabbae over
teakhout (Aanhangsel Handelingen nr. 911, vergaderjaar 1995–1996).

Wel heb ik in antwoord op kamervragen van o.a. mevrouw Witteveen
over toezicht op buitenlandse beleggingsinstellingen (Aanhangsel
Handelingen nr. 1110, vergaderjaar 1995–1996) aangegeven voornemens
te zijn om te onderzoeken of er verschillen met het buitenland bestaan ten
aanzien van de bescherming van de belegger in geval deze belegt in
andere goederen dan effecten. In dat kader is bij een aantal landen
informatie ingewonnen over hun wetgeving op het terrein van individuele
beleggingen in andere goederen dan effecten. Deze informatie wordt
thans bestudeerd. Uiteraard zal ik de Kamer over mijn bevindingen
terzake informeren.

De Minister van Financiën,
G. Zalm
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1 Zie Handelingen II nr. 18, vergader-
jaar 1996–1997.
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